

来自蒙古国的爱心羊肉已“签收”!



医生同事们一起分享

本报讯(记者 王钰 叶勋 刘祺然 徐文杰)12月10日早上9点,开化县第二人民医院的护士汪美丹拿着羊腿和萝卜来到了医院附近的餐馆,请餐馆厨师徐小枕帮忙烹制羊肉。“这是来自蒙古国的羊肉,我想跟我的同事们一起分享。”汪美丹是开化第二批驰援武汉抗击疫情的医护人员,2月9日跟随浙江省第三批援鄂医疗队到达武汉,在武汉的49天里,同事们的支持给她极大的鼓

励。“他们时常打电话跟我聊天,在背后默默陪伴我,所以收到这份礼物的时候,我就想跟他们一起分享,我觉得这也是属于他们的礼物。”

“我准备按照我们开化的土烧法,做一道滋补羊肉汤。”厨师徐小枕说,“它这个羊肉煮熟了以后可以蘸着调料吃,汤也可以喝,冬天可以御寒。”上午11点半,正是同事们吃饭的时间,汪美丹和老公端着烧好的羊肉来到单位食堂和同事一起分享,“很

好吃,很暖。”正喝着羊肉汤的医生余思君不住地点赞。

蒙古国为支持中国抗击新冠肺炎疫情,捐赠了3万只羊。11月20日,湖北省委省政府收到了首批1万多只,并决定将这些羊送给湖北省内新冠肺炎救治定点医院一线医务工作者、全国各地援鄂医疗队以及在湖北省疫情防控工作中因公殉职人员的家属。12月6日,由蒙古国捐赠的756箱羊肉抵达浙江。12月9日16点左右,

18箱羊肉抵达衢州。随后开化县卫健局拿到了两箱,并在第一时间将这些羊肉送到了我县6名援鄂医护人员手中,让她们共同分享这份来自蒙古国的温暖情谊。“很意外,很温暖。”开化援鄂医护人员代表方智平告诉记者。

跨越了千山万水的羊肉既是蒙古国的礼物,也代表着湖北人民的心意,这份情谊非常可贵。



我县援鄂医护人员“签收”礼物

龙潭来风

从“半夜鹅叫”说开去

双人

这几天,每到夜间,小区里就会时不时传来一阵阵鹅叫的声音,特别是夜深人静时,几声鹅叫声突然把你从睡梦中吵醒,弄得你一晚都没有睡好觉,心里很不是滋味。

现实生活中,类似于家禽宠物夜间的叫声、广场舞噪音、饭店油烟等等之类的扰民之事经常会发生,这类事情说大不大,说小不小,但却与人们的日常生活息息相关,有的市民通过投诉得到解决,有的却长期没有结果。就拿小区对面邻居家的鹅叫声来说,现代人生活节奏加快,工作事业压力不小,白天到处奔波,很需要晚上有个好睡眠。可当你半夜正在熟睡之时,一阵阵烦人的鹅叫声把你从睡梦中惊醒,弄不好一个晚上的觉就“泡汤”了。而且对小区有的中老年人来说,本身睡眠就差,再让鹅叫声这么一折腾,真可以说是“雪上加霜”,苦不堪言。

笔者以为,小区这位养鹅的邻居能否换位思考,设身处地为其他邻居想一想,这种行为是否妥当,希望事情尽快解决,还小区以安静。

做文明有礼开化人

危险! 厨房着火主人熟睡 万幸! 警察邻居携手营救

本报讯(通讯员 齐振松 程幼英)“着火了,着火了!”12月10日凌晨1时40分许,位于城西社区花山坪11号楼201室厨房发生了火灾。

原来是3楼户主在呼叫,他半夜起来上卫生间闻到2楼冒上来的烟味,便大声呼喊。住在4楼的县公安局巡特警大队华埠巡特警中队辅警程徐强听到呼喊声,迅速套上外衣,飞奔2楼现场救火。程徐强用力敲门未有反应,情况紧急怎么办?幸好程徐强有经验,他打开防盗门进入房子。程徐强没来得及去敲房门,而是打着手机手电筒赶紧关闭总电闸,然后直奔厨房,发现着火点位于厨房煤气罐上方的煤气灶上,着火点上下都是木质门柜,已烧出滚滚浓烟,情况十分危急!他毫不犹豫地

抓起一只脸盆“哗哗”地盛水扑灭。此时,楼上楼下邻居们也打着手机手电筒赶来帮忙救火,卧室里熟睡的户主夫妻这才醒来,床上还有两位读小学二年级的小女孩。

凌晨2点许,火焰被扑灭,户主眼含热泪,感激地说:“谢谢程警察,谢谢邻居们,要不是你们及时营救,我们全家危在旦夕,后果不堪设想。”



厨房被烧



火灾现场

行道树身着“白色防护衣”



天气渐渐转冷。为增强路树防寒防虫能力,美化亮化路域通行环境,从12月初开始,开化公路部门全面启动路树刷白修剪美化工作。图为12月9日,施工人员在城底线阳坑村段给行道树穿上了“白色防护衣”。

记者 丰智慧 摄

中村乡“残疾人之家” 打造温馨家园



本报讯(通讯员 诸葛彩姿)“在这边做些简单的手工活,好的话一个月能有1000多元收入。”日前,在中村乡残疾人之家,乡残联理事长胡厚康介绍,残疾人之家开始试运行后,目前已有18位残疾人签约。

中村乡残疾人之家是利用乡政府闲置用房改造而成,于2020年8月开始筹建,10月启动装修,建筑面积480平方米,投入资金49万元。设有操作室、休息室、阅览室等,实行封闭式管理,并提供免费午餐。

“残疾人大部分时间都是独自在家,残疾人之家组织他们来到这里,参加集体生活,既可以进行康复训练,也解决了就业问题。”胡厚康表示。

深化落实瓶装燃气“销售实名制”告知书

告广大市民:

根据《城镇燃气管理条例》、《浙江省实施〈中华人民共和国反恐怖主义法〉》、《浙江省燃气管理条例》和《衢州市燃气管理办法》有关规定,为深化落实瓶装燃气销售实名制工作,将相关重点要求在此告知:

一、瓶装燃气供气工“持证上岗”,瓶装燃气用户应向取得燃气经营许可证的合法企业(供应站)购气;

二、个人用户购气时,应出示本人身份证,配合瓶装燃气经营企业(供气工)做好相关信息登记工作(通过供气工手机APP进行信息化

登记);

三、单位用户(餐饮业)购气时,应出示营业执照和购气人身份证。

市民在正规渠道购买的瓶装液化气,用手机扫一扫钢瓶二维码,能准确掌握燃气钢瓶流转各个环节的信息,包括钢瓶信息、供气工信息、充装气站、充装时间等内容,真正做到“来源可追溯、去向可查询、户户有实名”。

请广大市民积极配合实名制登记工作,如发现非法代灌点、钢瓶未张贴二维码标签、供气工未进行信息化登记等违法违规行为,可通过电话、信函、面谈等方式进

行举报(举报内容必须实事求是,举报人应表明真实姓名和通讯方式,以便核查情

况和回复办理结果)。具体举报电话如下:

乡镇(部门)	举报电话	乡镇(部门)	举报电话
住建局	0570-6529720	池淮镇	0570-6086102
华埠镇	0570-6031269	苏庄镇	0570-6521739
桐村镇	0570-6526330	长虹乡	0570-6084103
杨林镇	0570-6046118	马金镇	0570-6062181
芹阳办事处	0570-6013869	村头镇	0570-6090100
音坑乡	0570-6212132	齐溪镇	0570-6076100
中村乡	0570-6201100	何田乡	0570-6070100
林山乡	0570-6251103	大溪边乡	13506709418

开化县公安局
开化县住房和城乡建设局
2020年12月8日